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JINCTOK 6. TAPMOHUYECKUE ®YHKIIUU
VPUII, 3-4 kypc, 17.04.2014

Haitnure Bece rapmonmndaeckue B R” dynukiuun, npunaiexkarnue Lo(R™).

Haiiture Bece rapmonnyeckue B R? dynkiuu u(z,y), 419 KOTOPBIX

um(xay)4< Uy<x,y)
upu Beex (z,y) € R%
[Iycth

Ugy + Ugy + Uy, = 1, (7,y) € Dy = {(z,y) | 2> +y* < 1}.

Moxer am u(x,y) nvers BHYTpH Dy
a) MaKCHMYM:;
6) MuHHMYM?

Ilycrs u — rapmonnyeckad dynknus 8 D = {(z,y) | 2* +y? < 1} dbynknus.
Haiiaure

2
/ Uy (1, p)dep.
0

Mycrs Dy = {(w1, w9, w3) | 2] + 23 + 23 < 1, w3 > 0}, byuuus u(zy, xg, v3)
ompejieJieHa W HempepbiBHA B D, paBHa Hymo npu r3 = (0 m gBiagercd
rapmMorndeckoii B D . Bepro jm, 9T0 u(z) MOKHO IPOJOIKATE 10 (hyHKIHH,
rapMoHuIecKoit Bciojay B D7

TIycTh Ugy + Uy, = 1, (z,y) € {(z,y) |1 < 2% + y* < 4}. YUro Goabme:

ou ou
—(r,p)ds wim —(r, p)ds,
&Vﬁr Ss aT
rae S; m Sy cdepbl ¢ MEHTPOM B Hadade KOOPAUHAT M paguycamMu 1 u 2,

COOTBETCTBCHHO.

CymiecTByeT U TOJOXKHTeNbHAd rapMoHWYecKasd bYHKIHA B mape D =
{(z,y,2) | 2* + y* + 2% < 1}, Takas, uT0

w(0,0,0)=1,  u(0,0,1/2) = 10?

[locTpoiire npumep orpanudentoil B mape Dy = {(x,y,2) | 22 +y?+2% < 1}
rapMoHIYecKoii byukiwn u(x), Takoi, uro ||grad u|| Heorpanuyen B D;.

[Mycrs dyukius u(z), z € R yuosaersopsier ypaBHeHHIO

a TaKKe OIEHKe
lu(z)] < C, x€R3.

Hokazxure, yto u = 0 B R3.



